

ఎంపిస్తారు మరియు బాప్ దాదా చెప్పేముందే వారికి ప్రియస్పృతులు చేరిపోతాయి ఎందుకంటే ఇలా ఎవరైతే ప్రియంగా స్పృతి చేసే పిల్లలు ఉంటారో వారి కనక్షన్ (సంబంధం) చాలా వేగంగా చేరిపోతుంది. మీరు నాలుగు రోజుల తర్వాత సన్నుఖంగా కలుసుకుంటున్నారు కానీ వారికి ఎవరైతే సత్యమైన పాత్రులైన ఆత్మలు ఉంటారో వారి ప్రియస్పృతులు ఆ ఘడియలోనే చేరిపోతాయి. కనుక ఎవరైతే మనస్సులో స్పృతి చేసారో, సాధనాలు లభించలేదో వారి ప్రియస్పృతులు కూడా చేరుకున్నాయి మరియు బాప్ దాదా ప్రతి ఒక్క బిడ్డకు కోటాను, కోటాను, కోటానుకోట్ల ప్రియస్పృతులు బదులుగా ఇస్తున్నారు.

ఇప్పుడు నలువైపుల రెండు మాటల యొక్క ప్రదాతగా అవ్వండి - ఒకటి, సంపూర్ణ పవిత్రతను మొత్తం బ్రాహ్మణపరివారంలో వ్యాపింపజేయాలి. ఎవరైతే బలహీనంగా ఉన్నారో వారికి సహాయోగం ఇచ్చి అయినా తయారు చేయండి. ఇది చాలా పెద్ద పుణ్యం. వారిని వదిలేయకండి, వీరింతే, వీరు మారటంలేదు అని ఇలా శపించకండి, పుణ్య కార్యాన్ని చేయండి. మార్చి చూపిస్తాము, మారాల్సిందే అని వారి ఆశలను పెంచండి, పడిపోయిన వారిని వడేయకండి, తోడు ఇవ్వండి, శక్తి ఇవ్వండి.

నలువైపుల ఉన్న అదృష్టవంతులకు, ప్రసన్నచిత్తులకు, సంతోషాన్ని పంచే పిల్లలకు చాలా-చాలా ప్రియస్పృతులు మరియు నమస్టే.

(బొంబాయిలో ఉగ్రవాదుల దాడి గురించి సమాచారం చెప్పారు) సేవాకేంద్రాలన్నీ రక్షణగా ఉన్నాయి. అయినా బొంబాయి బాబాది. బాబా పరివారం ఉన్నారు కానీ బాబా ఏదైతే చెప్పారో ఫుల్ స్టాప్ పెట్టడం మరియు తవస్సు వీటిని తప్పక పెంచండి. ఇదైతే ఏమీ కాదు. ఇంటి నుండి బయటికి రాలేరు, కిటికీ కూడా తెరుచుకోలేకపోతే ఏం చేస్తారు? వీటి కంటే ఇంకా చాలా జరగనున్నాయి.

**ఒకే రాజ్యం, ఒకే ధర్మం, లా అండ్ ఆర్డర్ (నియమపూర్వక) రాజ్యం
యొక్క స్థాపనా సమయంలో స్వయాన్ని పరిపర్తన చేసుకుని
విశ్వపరిపర్తకులుగా అవ్వండి 15-12-08**

ఈరోజు బాప్ దాదా నలువైపుల ఉన్న తన యొక్క రాజకుమారులైన పిల్లలను చూస్తున్నారు. ఈ పరమాత్మ పాలన కోట్లలో కొద్దిమందికే లభిస్తుంది. పరమాత్మ పాలనలో బాప్ దాదా ప్రతి బిడ్డను మూడు సింహాసనాలకు యజమానిగా చేసారు. 1. స్వరాజ్యాధికారం యొక్క భ్రృకిటి సింహాసనం 2. బాప్ దాదా యొక్క హృదయసింహాసనం మరియు 3. విశ్వరాజ్యాధికారం యొక్క సింహాసనం. ఈ మూడు సింహాసనాలు బాబా తన యొక్క స్నేహి పిల్లలకు ఇచ్చారు. ఈ మూడు సింహాసనాలు సదా స్పృతిలో ఉండటం ద్వారా ప్రతి బిడ్డకు ఆత్మికనషా ఉంటుంది. పిల్లలందరు బాబా ద్వారా ప్రాప్తించిన వారసత్వాన్ని చూసి సంతోషంగా ఉంటున్నారు కదా! మనస్సులో స్వతహాగా ఓహో బాబా ఓహో అనే ఈ పాట మ్రోగుతూ ఉంటుంది మరియు ఓహో నా భాగ్యం ఓహో అని. ఏదైతే కలలో కూడా అనుకోలేదో అది ప్రత్యక్షజీవితంలో లభించింది. సింహాసనంతో పాటు

బాప్దాదా ఈ సంగమయుగంలో డబల్ కిరీటాల ద్వారా ఎగిరేకళ్ల యొక్క అనుభవీగా కూడా తయారుచేసారు.

బాప్దాదా నలువైపుల ఉన్న పిల్లలను పవిత్రత యొక్క హోదాతో మరియు డబల్ కిరీటధారులుగా చూస్తున్నారు. బాప్దాదా ఈరోజు నలువైపుల ఉన్న పిల్లల పురుషార్థం యొక్క వేగాన్ని పరిశీలన చేసారు ఎందుకంటే సమయం యొక్క వేగాన్ని మీరందరు కూడా చూస్తున్నారు మరియు తెలుసుకుంటున్నారు కూడా! బాప్దాదా చూస్తున్నారు, ప్రతి ఒక్కరికి బాబా ద్వారా రాజ్యభాగ్యం యొక్క వారసత్వం లభించింది, తమ రాజ్యం యొక్క భవిష్య ప్రాప్తి యొక్క వారసత్వం లభించింది. భవిష్యత్తులో ఏదైతే సంస్కారం మీకు స్వతహాగా మరియు సంస్కారరూపంలో ఉంటుందో అది ఇప్పటినుండి చాలాకాలం యొక్క సంస్కారంగా అనుభవం అవ్వాలి ఎందుకంటే మీ అందరి క్రొత్త సంస్కారం ద్వారానే క్రొత్త ప్రపంచం తయారవుతుంది. క్రొత్త ప్రపంచం యొక్క విశేషతలను అనుభవం చేసుకుంటున్నారు కదా! మన రాజ్యంలో ఏమి ఉంటాయి అనే నషా ఉంది కదా! మనస్సు చెప్తుంది కదా, మన రాజ్యం, మన క్రొత్త ప్రపంచం వచ్చేస్తుంది అని. బాప్దాదా చూస్తున్నారు, క్రొత్త ప్రపంచం యొక్క విశేషతలు ఏవైతే ఉన్నాయో అవి పిల్లల పురుషార్థ జీవితంలో ఎంత వరకు ప్రత్యక్షం అయ్యాయి! అని. క్రొత్త సంస్కారాలు మరియు క్రొత్త ప్రపంచం యొక్క విశేషతలు ఏమి ఉంటాయో తెలుసు కదా! అందరి బుద్ధిలో క్రొత్త ప్రపంచం యొక్క విశేషతలు ప్రత్యక్షం అయ్యాయి కదా! తెలుసు కదా! పాడుతున్నారు కూడా, తెలుసుకుంటున్నారు కూడా, ఒక్కొక్క విశేషత నాలో ఎంత వరకు ప్రత్యక్షం అయ్యింది? అని పరిశీలన చేసుకోవాలి. ముఖ్యమైన విశేషత - ఒకే రాజ్యం. ఎలా అయితే అక్కడ స్వతహాగానే ఒకే రాజ్యం ఉంటుంది, వేరే రాజ్యం అనేది ఏది ఉండదు. అలాగే మీ సంగమయుగం యొక్క జీవితంలో చూసుకోండి, మీ జీవితంలో కూడా ఒకే రాజ్యం ఉందా? లేదా అప్పుడప్పుడు పరాయిరాజ్యం కూడా వస్తుందా? ఒకవేళ నడుస్తూ, నడుస్తూ స్వరాజ్యంతో పాటు మాయారాజ్యం కూడా నడిస్తే ఒకే రాజ్యం యొక్క సంస్కారం ఉంటుందా? ఒకే రాజ్యానికి బదులు రెండవ రాజ్యం కూడా నడవటంలేదు కదా? పరమాత్మ శ్రీమతం యొక్క రాజ్యం ఉందా లేదా అప్పుడప్పుడు మాయా అధికారం కూడా నడుస్తుందా? మనస్సులో మాయారాజ్యం ఉండటంలేదు కదా? ఇది పరిశీలన చేసుకోండి. ఈ విషయాలతో మీ చార్జ్ని పరిశీలన చేసుకోండి. ఇప్పుడు సంగమయుగంలో ఒకే పరమాత్ముని రాజ్యం ఉంటుందా లేక మాయా అధికారం కూడా ఉంటుందా? పరిశీలన చేసుకున్నారా? ఇప్పుడిప్పుడే పరిశీలన చేసుకోండి. మీ చార్జ్ అయితే చూసుకుంటూ ఉంటారు కదా! ఒకవేళ ఇప్పటి వరకు రెండు రాజ్యాలు ఉంటే ఒకే రాజ్యానికి అధికారిగా ఎలా అవుతారు? శ్రీమతంలో పాటు మాయా మతం కూడా కలుస్తుందా ఏమిటి? అలాగే ఒకే ధర్మం, ఒకే రాజ్యం కూడా ఉంటుంది, ఒకే ధర్మం కూడా ఉంటుంది. ధర్మం అంటే ధారణ. మీ యొక్క విశేష ధారణ ఏమిటి? పవిత్రత యొక్క ధారణ. కనుక పరిశీలన చేసుకోండి - సదా మనసా, వాచా, కర్మణా, సంబంధ, సంపర్కంలో సంపూర్ణంగా మరియు సదా పవిత్రత యొక్క సంస్కారం స్వతహాగా తయారయ్యిందా? అని. ఎలా అయితే అక్కడ మీ రాజ్యంలో పవిత్రత యొక్క స్వధర్మం స్వతహాగా ఉంటుందో అలాగే ఈ సమయం యొక్క పవిత్రత యొక్క ధారణ స్వతహాగా మరియు సంస్కారంగా తయారయ్యిందా? ఎందుకంటే మీకు తెలుసు, మీ యొక్క అనాది స్వరూపం మరియు అది స్వరూపం పవిత్రత.

కనుక పరిశీలన చేసుకోండి, ఒకే ధర్మం అంటే పవిత్రత స్వతహాగా ఉందా? ఏదైతే సంస్కారంగా ఉంటుందో అది అనుకోనప్పటికీ పనిచేస్తూ ఉంటుంది ఎందుకంటే కొంతమంది పిల్లలు ఆత్మిక సంభాషణ చేసేటప్పుడు ఏమంటున్నారు? చాలా మధురాతి మధురమైన విషయాలు చెప్తున్నారు, అనుకోవటంలేదు కానీ అప్పుడప్పుడు మనస్సులో, అప్పుడప్పుడు వాచాలో ఏదోక అపవిత్రత యొక్క అంశం ప్రత్యక్షం అయిపోతుంది, చాలా జన్మల సంస్కారం కదా అందువలనే అలా అయిపోతుంది అంటున్నారు. ధర్మం అంటే అర్థమేమిటంటే పవిత్రత యొక్క ధారణ సంస్కారంగా మరియు స్వతహాగా ఉండాలి. మాటలో ఆవేశం వచ్చినా కూడా కోపం కాదు కానీ కొద్దిగా ఆవేశం వచ్చింది అంటున్నారు. ఆవేశమనేది ఏమిటి? క్రోధం యొక్క బిడ్డే కదా! కనుక ఒకే ధర్మం యొక్క సంస్కారం స్వతహాగా ఎప్పుడు తయారవుతుంది? కనుక పరిశీలన చేసుకోండి మరియు పరిశీలనతో పాటు బాబా ద్వారా లభించిన శక్తుల ద్వారా పరివర్తన చేసుకోండి. ఇప్పుడు కూడా బాప్ దాదా మొదటి నుండే ధ్యాన ఇప్పిస్తున్నారు, ఇప్పుడు పరిశీలన చేసుకుని, పరివర్తన చేసుకుని తీవ్రపురుషార్థం చేసే అవకాశం ఉంది కానీ కొంచెం సమయం తర్వాత అకస్మాత్తుగా బాగా ఆలశ్యం అనే బోర్డ్ పెట్టాల్సిందే. మరలా అప్పుడు బాబా చెప్పనేలేదు అని అనవద్దు. ఇప్పుడు పురుషార్థం చేసే సమయం అయిపోయింది కానీ ఇప్పుడు తీవ్ర పురుషార్థం చేసుకునే సమయం ఉంది కనుక ఇప్పుడు కేవలం పరిశీలన చేసుకోవడమే కాదు, పరివర్తన కూడా చేసుకోండి. కొంతమంది పరిశీలన చేసుకుంటున్నారు కానీ పరివర్తన చేసుకునే శక్తి ఉండటంలేదు. పరిశీలన మరియు పరివర్తన రెండు వెనువెంట ఉండాలి ఎందుకంటే మీ అందరి స్వమానం లేదా మీ అందరి మహిమ ఏమిటి? బిరుదు ఏమిటి? మాస్టర్ సర్వశక్తివంతులు. మాస్టర్ సర్వశక్తివంతులారేదా శక్తివంతులారా? ఎవరైతే మాస్టర్ సర్వశక్తివంతులం అని అంటారో వారు చేతులు ఎత్తండి? మంచిది. మాస్టర్ సర్వశక్తివంతులకు శుభాకాంక్షలు కానీ మాస్టర్ సర్వశక్తివంతులు పరివర్తన చేసుకోలేకపోతే ఏమంటారు? మీ సంస్కారాలను, మీ నడవడికను పరివర్తన చేసుకోవాలనుకున్నా చేసుకోలేకపోతే ఏమంటారు? మిమ్మల్ని మీరు అడగండి, మాస్టర్ సర్వశక్తివంతులారేదా సర్వశక్తివంతులారా? మాస్టర్ సర్వశక్తివంతులు అంటే సంకల్పంచేయగానే చేయాల్సిందే మరియు జరిగే తీరుతుంది. అవుతుంది, చూస్తాను.... ఇలా అనరు. ఇప్పుడు సమయానుసారంగా ఫలితం ఏది ఆలోచిస్తున్నారో, ఏ సంకల్పం చేస్తున్నారో ఆ స్వరూపంగా తయారైపోవాలి.

ఇప్పుడు క్రొత్త సంవత్సరం, అవ్యక్త సంవత్సరం వస్తుంది. 40 సంవత్సరాలుగా అవ్యక్త పాలన జరుగుతుంది. అవ్యక్త పాలన మరియు వ్యక్త పాలన 72 సంవత్సరాలుగా జరుగుతుంది. మరి ఈ రెండింటి పాలనకు బదులు బాప్ దాదా కి ఇవ్వరా! పాలన ఏమిటి మరియు ప్రత్యక్షత ఏమిటి? అనేది ఆలోచించండి. బాప్ దాదా చూసారు, ఇప్పుడు కూడా సోమరితనం మరియు రాయల్ నిర్లక్ష్యం, రాయల్ నిర్లక్ష్యం అంటే అయిపోతుంది, తయారైపోతాము, చేరిపోతాము మరియు సోమరితనం అంటే చేస్తున్నాము.... ఇది అవ్వాలిందే, ఇది చేయాల్సిందే, ఇలా చెప్పటం మరియు చేయటంలో తేడా వచ్చేస్తుంది. బాప్ దాదా ఒక దృశ్యం చూసి నవ్వుకుంటున్నారు, ఏమంటున్నారు? ఇది అయిపోయింది కదా, ఇది చేసేసాను కదా, నేను చాలా బాగా ముందుకు వెళ్తున్నాను అనుకుంటున్నారు. ఇతరులను మార్చాలనే సంకల్పం ఉంటుంది కానీ స్వపరివర్తన యొక్క వృత్తి అక్కడక్కడ తక్కువ అయిపోతుంది. ఇతరులను చూసే వృత్తిని మూర్ఛుకైంది. ఒకవేళ చూసాలను

అంటే విశేషతను చూడండి, ఇదైతే జరుగుతున్నానే ఉంటుంది, ఇదైతే నడుస్తూనే ఉంటుంది, మీరు కూడా చేస్తున్నారు అనే ఈ భావనను తగ్గించుకోండి. మిమ్మల్ని మీరు చూసుకోండి, బాబాని ఎదురుగా పెట్టుకోండి, మిగిలిన వారు ఎవరైనా కానీ అంటే మహారథులైనా, మధ్యలో ఎవరైనా కానీ పురుషార్థంలో ఏదోక లోపాన్ని ఇంకా పరివర్తన చేసుకుంటూనే ఉన్నారు అందువలనే తండ్రిని చూడండి, దబల్ తండ్రిలను చూడండి, బ్రహ్మీబాబాను, శివబాబాను చూడండి. బాబా మిమ్మల్ని తన హృదయసింహాసనంపై కూర్చోపెట్టుకున్నారు మరియు మీరు కూడా మీ హృదయ సింహాసనంలో బాబాని కూర్చోపెట్టుకున్నారు. మీ సూక్తి కూడా - తండ్రిని చూడండి. అక్కయ్యని చూడండి అన్నయ్యని చూడండి అనే సూక్తి కాదు. ఏదోక లోపం అందరిలో ఇప్పుడు ఉండిపోయింది కానీ ఒకవేళ ఇతరులను చూస్తే విశేషతలను చూడండి, ఏదైతే లోపం వారు తొలగించుకుంటున్నారో ఆ లోపాన్ని చూడకండి. రెండవ విషయం - మీ రాజ్యంలో, మీ రాజ్యం జ్ఞాపకం ఉంది కదా! నిన్న ఉండేది మరియు రేపు మరలా రానున్నది. మీ బుద్ధిలో, నయనాలలో మీ రాజ్యం స్పష్టంగా వచ్చింది కదా! ఎన్ని సార్లు రాజ్యం చేసారు? లెక్కపెట్టారా? అనేకసార్లు రాజ్యం చేసారు. చెప్పటం ద్వారానే ఎదురుగా వచ్చేస్తుంది. మీ రాజ్యాధికారి రూపం మరియు శ్రేష్ఠరాజ్యం. మీ రాజ్యంలో లా అండ్ ఆర్డర్ (నియమం మరియు ఆజ్ఞ) రాజ్యం స్వతహాగానే నడుస్తుంది. అందరు జ్ఞానసాగర సంస్కారం కలిగినవారు కనుక నియమం అంటే ఏమిటి, ఆజ్ఞ అంటే ఏమిటి అనేది తెలుసు కనుక ఇప్పుడు మీ జీవితంలో అలా బాబా ఆజ్ఞ ప్రకారం నడుచుకుంటున్నారా లేదా అప్పుడప్పుడు మాయ కూడా ఆజ్ఞాపిస్తుందా? అప్పుడప్పుడు పరమతం, మన్మతం ఇలా శ్రీమతం లేకుండా నడవటంలేదు కదా? మరొక నియమం ఏమిటి? నిశ్చింతాచక్రవర్తులుగా ఉండండి అనేది నియమం, ఏ చింత లేదు ఎందుకంటే మీకు సర్వప్రాప్తులు లభించాయి. అలాగే పరిశీలన చేసుకోండి, సంగమయుగం యొక్క శ్రేష్ఠజన్మలో కూడా బాబా ఏవైతే సర్వప్రాప్తులు ఇచ్చారో, అవి ఎలా అయితే ప్రసాదం ఉంటుంది కదా, ప్రసాదానికి ఎంత గొప్పతనం ఉంటుంది, అలాగే బాబా ఏవైతే ప్రాప్తులు ఇచ్చారో అవి ప్రభు ప్రసాదం, ప్రభు ప్రసాదానికి చాలా గొప్పతనం ఉంటుంది. వారసత్వం కూడా, అధికారం కూడా మరియు ప్రసాదం కూడా! కనుక నియమం మరియు ఆజ్ఞ రెండింటిలో సంపన్నంగా ఉన్నానా? అనేది పరిశీలన చేసుకోండి.

బాప్ దాదా చూస్తున్నారు, ఒక విషయంలో చాలామంది ఏదైతే పరివర్తనకై లభించిందో ఆ పరివర్తనాకైని సమయానికి కార్యంలో ఉపయోగిస్తే ఏ శ్రమ ఉండదు. చూడండి, అందరికీ అనుభవమే కదా, ఒకవేళ ఎప్పుడైనా, ఏ రకంగా అయినా ఓటమి వస్తే అలాగే మాయ గురించి అందరు ఉపన్యాసంలో చెప్తారు కదా, క్లాస్ చేస్తున్నప్పుడు కూడా రెండు మాటలు మనల్ని పడేస్తాయి కూడా మరియు ఉన్నతంగా కూడా తీసుకువెళ్తాయి అని చెప్తారు, ఆ రెండు మాటలు మీకు తెలుసు, అందరి మనస్సులోకి వచ్చేసాయి. ఆ రెండు మాటలు ఏమిటంటే, నేను, నాది. ఉపన్యాసంలో చెప్తారు కదా, క్లాస్ కూడా చేస్తారు కదా! బాప్ దాదా క్లాస్ కూడా వింటున్నారు. ఏమంటున్నారు? ఇప్పుడు ఈ రెండు మాటల పరివర్తనాకై ద్వారా అంటే ఎప్పుడైనా నేను అనే మాట మాట్లాడినప్పుడు నేను ఫలానా, ఫలాని లేదా నేను బ్రాహ్మణుని అని చెప్తారు కానీ నేనెవరు? బాప్ దాదా ఏదైతే స్వమానం ఇచ్చారో, ఎప్పుడైనా నేను అనే మాట మాట్లాడినప్పుడు ఏదోక స్వమానంతో కలిపి మాట్లాడండి లేదా బుద్ధిలోకి తీసుకురండి. నేను అనే మాట మాట్లాడినప్పుడు స్వమానం జ్ఞాపకం

రావాలి. నాది అనే మాట రాగానే బాబా అనే మాట జ్ఞాపకం రావాలి. నా బాబా అని రావాలి. ఇది స్వతహాగా స్మృతి ఉండాలి. ఇది పరివర్తన చేసుకోండి చాలు మరియు రెండవ విషయం ఏమిటంటే, ఎప్పుడైతే సంబంధ, సంపర్కంలోకి వస్తున్నారో అప్పుడు రెండు మాటల ద్వారా మాయ వస్తుంది, ఒకటి భావం మరియు రెండు భావన. ఎప్పుడైతే భావం అనే మాట మాట్లాడుతున్నారో లేదా ఆలోచిస్తున్నారో అప్పుడు ఆత్మికభావం అంటే భావం అనే మాట మాట్లాడగానే మొదట ఆత్మికభావం స్మృతి రావాలి మరియు భావన ద్వారా శుభభావన స్మృతి రావాలి. మాట యొక్క అర్థాన్ని పరివర్తన చేసుకోండి. మీ బిరుదు ఏమిటి? విశ్వపరివర్తకులు. విశ్వపరివర్తకులు ఈ మాటను పరివర్తన చేసుకోలేరా? సమయానికి పరివర్తనాశక్తిని ఉపయోగించి చూడండి. తర్వాత వస్తుంది, గడిచిపోయిన తర్వాత మనస్సుకి మంచిగా అనిపించటంలేదు, స్వయమే మనస్సుతో ఆలోచిస్తున్నారు కానీ సమయం అయితే అయిపోయింది కదా! అందువలనే ఇప్పుడు తీవ్రగతి యొక్క స్థితి అవసరం. అప్పుడప్పుడు కాదు. చాలా సమయం మంచిగానే ఉంటున్నాను కదా అని ఆలోచించకండి కానీ బాప్ దాదా చెప్పారు కదా, అంతిమ ఘడియకు నమ్మకం లేదు. అకస్మాత్తు యొక్క ఆట జరుగుతుంది. కొంతమంది పిల్లలు బాబాకి కూడా చాలా మధురాతి మధురమైన విషయాలు చెప్తున్నారు. సమయం కొద్దిగా ఉంది మరియు అతిలోకి వెళ్ళిపోతుంది కదా, అప్పుడు వైరాగ్యం వచ్చేస్తుంది, వైరాగ్య సమయంలో దానంతట అదే వేగం పెరుగుతుంది అని. కానీ బాప్ దాదా చెప్పారు కదా, చాలా సమయం యొక్క పురుషార్థం ఉండాలి. ఒకవేళ కొద్ది సమయమే పురుషార్థం ఉంటే ప్రాలబ్ధం కూడా కొద్ది సమయమే లభిస్తుంది., 21 జన్మల ప్రాలబ్ధం తయారవ్వదు. బాప్ దాదా చెప్పిన మూడు మాటలు సదా జ్ఞాపకం ఉంచుకోండి - ఒకటి, అకస్మాత్తు, రెండు ఎవరెడి మరియు మూడు చాలాకాలం యొక్క అభ్యాసం. ఈ మూడు మాటలు సదా బుద్ధిలో ఉంచుకోండి. ఎవరికైనా ఎప్పుడైనా, ఎక్కడైనా అంతిమసమయం ఉండచ్చు. చూడండి, ఎంతమంది బ్రాహ్మణాత్ములు చనిపోతున్నారు, వారికి తెలుసా ఏమిటి! అందువలనే చాలా సమయం యొక్క పురుషార్థం ద్వారా పూర్తిగా 21 జన్మల వారసత్వం పొందవలసిందే. ఈ తీవ్రపురుషార్థాన్ని స్మృతిలో ఉంచుకోండి. మొదటి నెంబర్, మొదటి జన్మ, మీ రాజ్యం యొక్క స్మృతి ఉంచుకోండి. ఏమి ఆలోచించారు? మొదటి జన్మలోకి రావాలి కదా! మజా దేనిలో ఉంటుంది? మొదటి జన్మలోనా లేదా దేనిలో అయినా ఉంటుందా? ఎవరైతే తమ రాజ్యం యొక్క మొదటి జన్మలో శ్రీకృష్ణనితో పాటు మా ప్రాత్ర కూడా ఉంది అని అనుకుంటున్నారో వారు చేతులెత్తండి! మంచిది, మొదటి ప్రాత్రలోకి వస్తారా? చేతులు చూసి సంతోషం అయిపోయారు. చప్పట్లు కొట్టండి. కానీ మొదటి జన్మలోకి రండి, దానికి శుభాకాంక్షలు. కానీ చెప్పలేము అనకండి. మొదటిలోకి రావలసిందే. రెండు అనే విషయం ఎందుకు అంటున్నారు. మంచిది, ఎంతమంది వచ్చారో అందరూ మొదటి నెంబర్ లోకి రావాల్సిందే. చప్పట్లు అయితే కొట్టారు, కానీ మొదటి జన్మలోకి రావాలి మరియు మొదటి స్థితి కూడా ఉండాలి. మొదటి స్థితి తయారుచేసుకోవాల్సిందే, ఈ ధృడనంకల్పం ఎవరికైతే ఉందో, మొదట్లోకి వెళ్ళాల్సిందే, ఏదైనా విఘ్నం వచ్చినా కానీ విఘ్నం విఘ్నంగా ఉండదు, ఎందుకంటే విఘ్నవిनाశకుల ముందు విఘ్నం విజయారూపంగా మారిపోతుంది ఎందుకంటే మీరందరూ విఘ్నవిनाశకులు. మీ బిరుదు ఏమిటి? విఘ్నవిनाశకులు. విఘ్నం వస్తుంది కూడా, ఆట ఆడుకోవడానికి వస్తుంది కానీ మీరు దూరం నుండి తెలుసుకోండి, రాయల్ యువల్లో కూడా

వస్తుంది కానీ విఘ్నవిनाశకులైన మీరు దూరం నుండే అది ఏమి ఆట ఆడుతుంది అనేది తెలుసుకుంటారు. అందువలన బాప్ దాదా కూడా పిల్లలందరు వెంట వెళ్ళాలి అనే కోరుకుంటున్నారు. వెనుక ఉండిపోకూడదు. బాప్ దాదాకి పిల్లలు లేకుండా మజా రాదు. దృఢతను ఎప్పుడూ బలహీనం చేసుకోకూడదు, చేయాల్సిందే, చేస్తాము, చూస్తాము, అయిపోతుంది... చూడాలి ఇలాంటి విషయాలు అనకూడదు. దృఢత అనేది సఫలతకు తాళంచెవి, ఈ తాళంచెవిని ఎప్పుడు పోగొట్టుకోకూడదు. మాయ కూడా చతురమైనది కదా, ఆ తాళంచెవిని వెతుకుతూ ఉంటుంది అందువలన ఈ తాళంచెవిని జాగ్రత్తగా ఉంచుకోండి.

ఇప్పుడు పరిశీలన చేసుకోవాలి - మీ రాజ్యం యొక్క సంస్కారాన్ని ఇప్పటినుండే ధారణ చేయాల్సిందే. చేస్తాము, చేస్తాము అనటం కాదు, 1. చేస్తాము, 2. ఇలా అయితే అలా చేస్తాము అంటున్నారు; ఈ మాటలు బ్రాహ్మణుల డిక్షనరీ నుండి తీసేయండి. ఎవరిలో అయినా ఏదైనా బలహీనత చూసినా, అందరు పురుషార్థులే కదా, లేకపోతే కనుక బ్రాహ్మణ జీవితం నుండి వెళ్ళిపోయేవారు, పురుషార్థులు కనుకనే బ్రాహ్మణ జీవితంలో నడుస్తున్నారు కదా, కొంతమంది నేను చాలా మంచిగా ఉన్నాను అంటారు కానీ ఇతరులు ఏదైనా చేస్తే అది వారి ఎదురుగా విఘ్నంగా అవుతుంది. వారు ఇది చేయలేదు కదా, వీరు మారాలి కదా అంటారు కానీ బాబా మొదటే ఒక సూక్తి ఇచ్చారు కదా, మనం మారాలా లేక వారిని మార్చాలా! నేను మారాలి అనుకోవాలి అంతే కానీ వారు మారితే నేను మారతాను అని కాదు కదా! కనుక భావం మరియు భావనను మార్చుకోండి. భావం అంటే ఆత్మ భావం మరియు భావన అంటే శుభభావన ఉండాలి. మీరు చేసి చూడండి, అలసిపోకండి. చాలా శుభ భావన పెట్టుకుని చూసాను, వారు మారటంలేదు, మారరు అని బ్రాహ్మణులైన మీ నోటి నుండి ఈ మాటలు మాట్లాడకూడదు. మారరు అంటున్నారంటే ఇది వరదానం అయ్యిందా! బ్రాహ్మణులు ఏమి వరదానం ఇస్తున్నారు! శుభభావన అనే తోడు ఇవ్వండి లేకపోతే కనుక దానిని తొలగించేయండి, మనస్సులో పెట్టుకోకండి. శుభభావన యొక్క ఆశీర్వాదాలు ఇవ్వండి ఇక ఏ మాటలు అనకండి. ఒకటి ఇలా అంటున్నారు మరియు రెండవ మాట ఏమి అంటున్నారో చెప్పమంటారా? ఎందుకంటే ఈరోజు బాప్ దాదా చాలా మంచిగా పరిశీలన చేసారు, ఇంకోటి ఏమి చేస్తున్నారు? ఇదైతే నడుస్తూనే ఉంది, వారు కూడా చేస్తున్నారు కదా, నేను చేస్తే ఏంటి అంటున్నారు. వారు బావిలో పడిపోతుంటే మీరు కూడా పడిపోవటం తెలివి అవుతుందా! ఇప్పుడు జనవరి 18 వరకు పురుషార్థం కొరకు బాప్ దాదా హోమ్ వర్క్ ఇస్తున్నారు. చేస్తారా? చేస్తాము అనేవారు చేతులెత్తండి! ఏది ఏమైపోయినా, మారాల్సి వచ్చినా, ఎదుర్కోవాల్సి వచ్చినా, తొలగించాల్సి వచ్చినా కానీ మారతాము అన్నవారు చేతులు ఎత్తండి! పక్కాయేనా? నేను చాలా ప్రయత్నించాను కానీ అప్పలేదు అనే జవాబు చెప్పకండి ఎందుకంటే ఇప్పుడు అకస్మాత్తుగా చాలా ఆటలు జరగనున్నాయి మరియు బాప్ దాదా కోరుకునేదేమిటంటే ఒక బిడ్డ కూడా వెనుక ఉండి పోకూడదు, వెంట వెళ్ళాలి అని. అందువలనే ఒకటి, ఎవరూ మారకపోయినా, శుభభావన పెట్టుకున్నారు అయినా ఎవరూ మారటంలేదు అయినా మిమ్మల్ని మీరు మార్చుకోండి, వారిని ఇది చెప్పారు, వారు ఇది చేసారు అందువలనే నేను కూడా చేయాల్సి వచ్చింది అని అనకండి. నేర్పించే భావనతో చేస్తున్నారు కానీ లోపాలను చూస్తున్నారు. అందువలన భావం మరియు భావన అంటే ఆత్మికభావం మరియు శుభ భావన. ఇదైతే జరుగుతూనే ఉంది, ఇదైతే

చేస్తున్నారు కదా, ఇలా నడుస్తుంది కదా నేను చేస్తే ఏంటి... ఇలా అంటున్నారు మరి బాబా వెళ్ళిపోతున్నప్పుడు మీరు కూడా ఉండిపోయారు కదా నేను కూడా ఉండిపోతాను అని అంటారా! కనుక తండ్రిని చూడండి మరియు భావం మరియు భావన రెండింటిని పరివర్తన చేసుకోండి. పంచతత్వాలపై శుభభావన పెట్టుకుంటున్నప్పుడు బ్రాహ్మణ పరివారం పట్ల శుభభావన పెట్టుకోలేరా! ఇదైతే జరుగుతూనే ఉంది, ఇది నడుస్తూనే ఉంది, ఈ మాటలను సమాప్తి చేయండి. నేను మారి చూపించాలి అనుకోండి. నేను మారతాను, ఇతరులు కూడా మారతారు, తప్పకుండా మారతారు అనుకోవాలి. ఈ నిశ్చయం మరియు శుభభావనతో నడిచి చూడండి, తొందర తొందరగా మీ రాజ్యం వచ్చేస్తుంది. 18వ తారీఖుకి ఈ రెండు విషయాలు సదాకాలికంగా ధారణ చేయాలి. కేవలం వ్రాసి పంపించండి అని బాప్ దాదా చెప్పటంలేదు, ప్రతిజ్ఞ చేసి వ్రాసి ఇచ్చిన ఫైల్స్ బాప్ దాదా దగ్గర వతనంలో చాలా ఉన్నాయి. కేవలం ప్రతిజ్ఞ చేయటం కాదు, ధృఢనంకల్పంతో ఈ రెండు విషయాలు ధారణ చేయాలి. టీచర్స్ బావున్నారా? చేయాలి కదా! మంచిది, మాతలు చేతులు ఎత్తండి, చేస్తారా? పెద్దగా చేతులు ఎత్తండి! పాండవులు చేతులు ఎత్తండి! పాండవులు. పాండవులు కూడా ఎత్తుతున్నారు. మంచిది. బాప్ దాదా అయితే రోజూ చూస్తూ ఉంటారు. బాప్ దాదాకి చూడటం ఆలశ్యం అవ్వదు. బావున్నారు కదా! మంచిది.

ఎవరైతే టీచర్స్ వచ్చారో, మురళి అయితే అందరి దగ్గరికి వెళ్తుంది, అంతేకానీ ఎవరైతే వచ్చారో వారి కోసమే కాదు, దేశ, విదేశాలలో ఉన్న పిల్లలందరి కోసం మురళి చెప్తారు. ఇప్పుడు మీరు చాలా పని చేయాలి. సేవ చేసేసాము, ఉపన్యాసం చెప్పేసాము, ఈ వర్గం అయిపోయింది అలా అనుకోకండి చాలా సేవ ఉండిపోయింది. ఇప్పుడు మనస్సు ద్వారా శక్తినిచ్చే పని చేయాలి. ఎలా అయితే ఆదిలో శివబాబా బ్రహ్మబాబాలో ప్రవేశించగానే ఇంట్లో కూర్చునే శక్తినిచ్చేవారు. కొంతమందికి సాక్షాత్కారాలు జరిగాయి, కొంతమందికి ఫలానా స్థానానికి వెళ్ళండి అనే మాట వినిపించేది, కొందరికి ప్రేరణ వచ్చి నేను వెళ్ళి వినాలి అనుకునేవారు, ఇలా పరుగు పెట్టుకుంటూ వచ్చారు కదా! ఇలా ఆదిలో వచ్చినవారు ఎంత పక్కాగా ఉన్నారు! ఆదిలో ఏదైతే జరిగిందో అది అంతిమంలో తిరిగి జరగనున్నది. అందువలనే ఇప్పుడు మనసాశక్తి యొక్క మనసాసేవను పెంచుకోండి. ఆ సమయంలో మీ ఉపన్యాసం ఎవరూ వినరు, కోర్స్ ఎవరూ వినరు, పరిస్థితులు చాలా గంభీరంగా ఉంటాయి. మనసాశక్తినిచ్చే సేవ చేయాల్సి ఉంటుంది. అందువలన ఇప్పుడు అభ్యాసం చేయండి. కేవలం అమృతవేళలోనే కాదు, కర్మ చేస్తున్నా కానీ మధ్య మధ్యలో మనస్సుని అదుపు చేసి అన్ని వైపుల నుండి ఏకాగ్రం చేసి శక్తినిస్తున్నాను అని ప్రయత్నించండి. ఇది చాలా అవసరం అవుతుంది. చివరికి దుఃఖహర్త, సుఖకర్త అయిన మీ చిత్రాలు కూడా తయారవుతాయి. మరి చైతన్యంలో తయారవ్వరా? అంతర్ముఖి అయ్యి మధ్యమధ్యలో 5 నిమిషాలు తీయండి. కేవలం అమృతవేళ మాత్రమే కాదు; రాత్రి, పగలు ఈ అభ్యాసం ఉండాలి. రాత్రి మెలకువ వచ్చినప్పుడు ప్రయత్నించండి, మరలా వెళ్ళి పడుకోండి కానీ కొద్ది సమయం ప్రయత్నం చేయండి, ఇతర పనుల కొరకు లేస్తూ ఉంటారు కదా ఆ సమయంలో ఈ అభ్యాసం కూడా చేయండి. అప్పుడే మీ పూజ జరుగుతుంది. లేకపోతే మీకు పూజ నామమాత్రంగా జరుగుతుంది. పెద్ద, పెద్ద మందిరాలు తయారవ్వవు, నామమాత్రంగా మందిరాలు తయారవుతాయి. విన్నారా! మంచిది. ఇప్పుడు బాప్ దాదా యొక్క సమాచారం అయితే విన్నారూ, ఈపోజు చాలా బాగా పరిశీలన

చేసారు. పరిశీలన చేయడానికి బాప్ దాదాకి అయితే సమయం వట్టదు. మంచిది. ఇప్పుడిప్పుడే మీ మనస్సుని ఏకాగ్రం చేయగలుగు తున్నారా? చేయగలుగుతున్నారా లేదా సమయం అయిపోయింది, అలస పోయాము, ఆకలి వేస్తుంది అనే ఇలా ఆలోచనలు రావటం లేదు కదా! ఇలా లేదు, బాప్ దాదాకి తెలుసు, పిల్లలకు బాబాపై చాలా స్నేహం ఉంది. ఈ స్నేహమనే సర్టిఫికేట్ బాప్ దాదా కూడా ఇస్తున్నారు. మీరందరు ఎవరైతే వచ్చారో అందరు ఏ విమానంలో వచ్చారు? మీకు తెలుసు, భలే రైలులో వచ్చినా, లేదా విమానంలో వచ్చినా కానీ మీరు ఒక విచిత్ర విమానంలో వచ్చారు అది తెలుసా, అదే స్నేహమనే విమానం. స్నేహమనే విమానంలో వచ్చారు కదా! రైలు అయినా, ఏదైనా కానీ బాబాపై స్నేహం ఉంది కనుకనే వచ్చారు కదా! ఇప్పుడు కేవలం ఏ సమయంలోనైనా ఏదైనా కొద్దిగా వస్తే, మాయా ఆటలు జరుగుతూ ఉంటాయి కానీ ఆ సమయంలో బాబా స్నేహంలో లీనమైపోండి, మాయకు కనపడకండి. బాప్ దాదా ఆదిలో ధ్యానంలో చాలా దృశ్యాలు చూపించేవారు. అంతిమ సమయంలో ఏదైనా అలజడి జరిగినప్పుడు అన్ని సంకల్పాలు బయటికి వస్తాయి. చెడు సంకల్పాలు మరియు తోడునిచ్చే సంకల్పాలు కూడా బయటికి వస్తాయి. ఆదిలో బాప్ దాదా పిల్లలకు చూపించారు - ఎవరైనా చెడు దృష్టి ఉన్నవారు వెనుక వస్తున్నా కానీ వారికి లైట్ కనిపించేది. మనుష్యులు కనిపించేవారు కాదు, లైట్ కనిపించేది, ఫరిస్తా రూపమే కనిపించేది. అలాగే మీకు ఏకాగ్రతా అభ్యాసం ఉంటే మీరు వారి ఎదురుగా కూర్చున్నా కానీ వారికి కనిపించరు; లైట్ కనిపిస్తుంది - ఇలా జరుగుతుంది. కానీ ఇప్పటినుండి అభ్యాసం చేయండి. మంచిది. ఇప్పుడు మూడు నిమిషాలు మనస్సుని ఏకాగ్రం చేసే అభ్యాసం చేయండి. ఈ వ్యాయామం చేయండి. మంచిది. నలువైపుల నుండి పిల్లలు రకరకాలైన ప్రియస్థుతులు వంపిస్తున్నారు అవి బాప్ దాదాకి తప్పకుండా చేరతాయి మరియు బాప్ దాదా కూడా ఆ పిల్లలను మనస్సులో ఇముడ్చుకుని సమీపంగా ప్రత్యక్షం చేసుకుంటారు. ఈరోజుల్లో కొంతమంది పిల్లలు వెనుకటి కర్మలభాతా పూర్తి చేసుకోవటంలో నిమగ్నమై ఉన్నారు. వారి ప్రియస్థుతులు కూడా బాప్ దాదా దగ్గరికి చేరుకుంటున్నాయి. అందరు తమ మనస్సు యొక్క ప్రియస్థుతులను ఇస్తున్నారు. అలాగే కొంతమంది పిల్లలు బాబా, బాబా అంటూ తమ కర్మలభాతాను కూడా పూర్తి చేసుకుంటున్నారు మరియు శక్తిని తీసుకుంటూ నడుస్తున్నారు కూడా! దేశ, విదేశాలలో ఎవరైతే శారీరక కర్మలభాతాను పూర్తి చేసుకుంటున్నారో ఆ పిల్లలందరికీ బాప్ దాదా యొక్క ప్రియమైన ఆశీర్వాదాలు సదా లభిస్తున్నాయి మరియు లభిస్తూ ఉంటాయి. వెనువెంట నలువైపుల నుండి ఉత్తరాలు వచ్చాయి, ఈరోజుల్లో ఉత్తరాల కంటే వేగంగా చేరే సాధనాలు వచ్చేసాయి, ఇలా ఎవరైతే ప్రియస్థుతులు వంపారో ఆ పిల్లలందరికీ ఒక్కొక్కరి పేరున మరియు వారి విశేషతల సహితంగా బాప్ దాదా ప్రియస్థుతులు ఇస్తున్నారు. వెనువెంట బంధనాలలో ఉన్న గోపికల యొక్క మనస్సు యొక్క మాటలు చాలా వస్తున్నాయి కానీ బాప్ దాదా అటువంటి ప్రియమైన పిల్లలను జ్ఞాపకం చేస్తున్నారు, బంధనాలలో ఉంటూ మనస్సుతో బంధన్ముక్తులుగా ఉన్నారు, అద్భుతం అని. కఠినమైన బంధనలో కూడా గుప్తరూపంలో తమ సంపాదన చేసుకుంటున్నారు, వారు నిద్రపోతున్నారు, వీరు సంపాదించు కుంటున్నారు. ఇలా బంధనాలలో ఉన్నవారి చరిత్ర విచిత్రంగా ఉంటుంది. బాప్ దాదా నలువైపుల బంధనాలలో ఉన్న సత్యమైన గోపికలకు కూడా ప్రియస్థుతులు ఇస్తున్నారు. వారికి ప్రత్యేకమైన సమయం ఉంటుంది మరియు బాప్ దాదా ఆ సమయంలో పాలకీ కిరణాలు ఇస్తారు. మంచిది.

నలువైపుల ఉన్న ప్రియమైన మరియు అదృష్టవంతమైన ధృవసంకల్పం కలిగిన పిల్లలకు, ఆలోచించటం మరియు చేయటం, చేస్తాము, చూస్తాము అనటం కాదు, ఆలోచించగానే చేసేవారికి, సదా నమ్మోమోహులుగా అంటే కేవలం సంబంధాల మోహమే కాదు, తమ యొక్క దేహాభ్రాంతిని మరియు దేహాభిమానం యొక్క మోహం కూడా ఉండకూడదు, ఇలా నమ్మోమోహ, ఎవరెడి పిల్లలకు, సదా శ్రీమతంలో చేతిలో చేయి వేసేవారికి, సదా ఎగిరేవారికి మరియు వెనువెంట బ్రహ్మబాబాతో పాటు తమ రాజ్యంలోకి వచ్చేవారికి, ఇలా తీవ్రపురుషార్థి ఎగిరేకళలో ఉండే పిల్లలకు బాప్ దాదా యొక్క చాలా-చాలా ఆశీర్వాదాలు మరియు ప్రియస్మృతులు స్వీకరించండి మరియు బాలక్ నుండి యజమానులుగా అయ్యే పిల్లలకు నమస్తే.

ఈ క్రొత్త సంవత్సరంలో పరిపర్తన-శక్తి యొక్క పరదాసం ద్వారా వ్యతిరేకాన్ని మంచిలోకి పరిపర్తన చేసుకుని సంకల్పం, శ్వాస, సమయాన్ని సఫలం చేసుకోండి, సఫలతామూర్తి అవ్వండి ...31-12-08

ఈరోజు నవజీవనదాత బాబా నలువైపుల నవజీవితాన్ని ధారణ చేసే తన పిల్లలను చూసి సంతోషిస్తున్నారు. ఈ క్రొత్తజీవితం క్రొత్తయుగాన్ని తయారుచేసేటందుకే. ప్రజలు క్రొత్త సంవత్సరం జరుపుకుంటారు మరియు మీరందరూ క్రొత్తజీవితం కలిగిన పిల్లలు. ఆత్మలందరికీ శుభాకాంక్షలు కూడా ఇస్తున్నారు మరియు వెనువెంట నవయుగం వచ్చేస్తుంది అనే శుభావార్తను కూడా చెప్తున్నారు. పిల్లలైన మీ అందరికీ బాబా వారసత్వ రూపంలో స్వర్ణమ ప్రపంచం యొక్క బహుమతిని ఇచ్చారు. ఆ స్వర్ణమ ప్రపంచంలో అనేకమైన స్వర్ణమ బహుమతులు ఉన్నాయి. మీ అందరికీ ఇదే నషా ఉంది కదా ఈ స్వర్ణమయుగం యొక్క బహుమతి మా యొక్క జన్మసిద్ధ అధికారం అని. ఈరోజుల్లో ప్రపంచంలో ఎవరికి ఎంత ఉన్నతమైన బహుమతి ఇచ్చినా, ఉన్నతమైన బహుమతి అంటే కిరీటం లేదా సింహాసనం ఇచ్చినా కానీ మీ స్వర్ణమయుగం యొక్క బహుమతి ముందు అది ఏమిటి? గొప్పదేమీ కాదు. మీ మనస్సులో సంతోషం ఉంది, మా తండ్రి మాకు అన్నింటికంటే ఉన్నతోన్నతమైన క్రొత్తయుగం యొక్క బహుమతిని ఇచ్చారు అని. నిశ్చయం ఉంది మరియు నిశ్చితమై ఉంది. ఈ నిర్ణయాన్ని ఎవరూ కదపలేరు. ఈ స్థిరమైన నిశ్చయం సదా స్మృతిలో ఉంటుందా! సదా ఉంటుందా లేదా అప్పుడప్పుడు తక్కువ అయిపోతుందా? జన్మసిద్ధ అధికారం కనుక జన్మసిద్ధ అధికారం అనేది ఎప్పుడు కదలదు.

ఈరోజు అందరూ వేర్వేరు స్థానాల నుండి క్రొత్త సంవత్సరం జరుపుకునే టండుకు వచ్చారు. కానీ క్రొత్త సంవత్సరం జరుపుకుంటున్నారంటే ఈ క్రొత్త సంవత్సరం లక్ష్యం ఏమి పెట్టుకున్నారు? ఈ క్రొత్త సంవత్సరంలో విశేషంగా ఏమి చేయాలి? ఈ క్రొత్త సంవత్సరం యొక్క విశేషత బాబా సమానంగా సంపన్నంగా మరియు సంపూర్ణంగా అవ్వాలిందే. చెప్పండి, అందరి మనస్సులో ఇదే పక్కా సంకల్పం ఉంది కదా! భుజాలు కదిలించండి. బాబా కూడా ఇదే కోరుకుంటున్నారు, ప్రతి ఒక బిడ్డ బాబా సమానంగా అవ్వాలి అని. తండ్రి తండ్రి కానీ పిల్లలు తండ్రి కంటే ఉన్నతమైనవారు. బాబా సమానంగా అయ్యే లక్ష్యాన్ని పూర్తి చేసుకునేటందుకు బాబాని అనుసరించాలి.